

Lucrări de semnalizare orizontală pe Traseul 1: Piața Victoriei- Bd. Aviatorilor- Bd. Beijing - Str. Nicolae Caramfil- Șos. Pipera- Tronson I

I.D.: 39706741

Data publicarii	12.11.19	Coduri CPV	45233221-4
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 706.210,77 RON - 706.210,77 RON

Descriere: Municipiul București considera oportuna construirea unor piste de biciclete ca alternativa de transport durabil, precum și protejarea bicicliștilor, prin crearea unor condiții de trafic adecvate. În prezent, circulația bicicliștilor se desfășoară pe partea carosabilă și pe trotuar, participanții la trafic neavând asigurate condiții optime de transport în siguranță și confort. Zonele de intersecții nu sunt prevăzute cu marcaj orizontal și vertical pentru bicicliști și nu există semnalizare de atenționare și reglementare a circulației bicicliștilor. Pentru asigurarea circulației în bune condiții, se vor realiza lucrări de semnalizare orizontală, prin marcaje rutiere și marcajele pistei de biciclete, care vor consta din: marcaje longitudinale de separare a sensurilor și benzilor de circulație; marcaje transversale de oprire, cedare a trecerii, presemnalizare trecere de pietoni; săgeți (de selectare pe benzi, de schimbare a benzii, etc.) și pictograme. Durata estimată a contractului de execuție a lucrărilor este de 2 luni (60 zile), începând de la data emiterii de către Achizitor a ordinului de începere a execuției lucrărilor de semnalizare orizontală a tronsonului I din traseul I de piste de bicicliști; punctele de referință sunt definite la Capitolul 10 - Graficul de Execuție din Caietul de Sarcini, după cum urmează: Etapa 1 Piața Victoriei - Bd. Aviatorilor - Piața Charles de Gaulle - 22 zile. Etapa 2 - Bd. Aviatorilor - Bd. Beijing (intersecție cu blvd. Mircea Eliade) - 18 zile. Etapa 3 - Bd. Beijing - Str. Nicolae Caramfil- Șos. Pipera - 20 zile. Obiectivul urmărit constă în execuția propriu-zisă a lucrărilor de semnalizare orizontală a tronsonului I din traseul I de piste pentru biciclete, conform specificațiilor din caietul de sarcini, proiectului tehnic și detaliilor de execuție, ce vor fi puse la dispoziția Executantului.